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Exercice 1. Calculer les primitives suivantes :

1
∫

x(1− x2)3 dx

2
∫

x
√

1 + 4x2 dx

3
∫

lnx

x
dx

4
∫

xe−3x
2+7 dx

5
∫

1

x lnx
dx.

Exercice 2. Par la méthode de changement de variables, trouver les primi-
tives puis conclu les intégrales définies suivantes.

1
∫ √

sinx cosx dx,

∫ π

π
2

√
sinx cosx dx.

2
∫

x

x2 + 1
dx,

∫ 1

0

x

x2 + 1
dx

Exercice 3. Par l’intégration par parties trouver les intégrales suivantes.

1
∫

x sinx dx.

2
∫

lnx dx.

Exercice 4. Calculer les intégrales suivants :

1 I =

∫ 1

−3
|x+ 1| dx.

2 J =

∫ 3

0

|x2 − 3x+ 2| dx.

3 K =

∫ 0

2

√
|x− 1| dx.

Exercice 5. Soit f une fonction réelle et a ∈ R. Montrer que

1 Si f est impaire
∫ a

−a
f(x) dx = 0.

2 Si f est paire
∫ a

−a
f(x) dx = 2

∫ a

0

f(x) dx.
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té
es

si
tu
ée
s
a
u
d
én

o
m
in
a
te
u
r
so
n
t
su

p
p
o
sé
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